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ОГОЛОШЕННЯ 

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 

 
Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 

планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та 

врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності. 

 

1.Планована діяльність 

Планованою діяльністю передбачається реконструкція автозаправної станції (АЗС) під 

багатопаливну АЗС зі встановленням обладнання для скрапленого вуглеводневого газу (СВГ) за 

адресою: Нетіченська набережна, 12 в Основ’янському районі м. Харкова. 

Планованою діяльністю передбачається встановлення обладнання, яке призначене для 

заправлення автомобілів сумішшю пропан-бутан.  

До складу проектованого автомобільного газозаправного пункту (АГЗП) входять: 

горизонтальний підземний резервуар ємністю 5 м3, паливороздавальна колонка з заправним вузлом 

та насосний агрегат. 

Пропускна здатність АГЗП – 100 автомобілів на добу. 

Річний обсяг скрапленого вуглеводневого газу, що планується до реалізації – 1550 м3. 

Режим роботи АЗК – цілодобовий, 365 днів на рік. 

 

Існуюча АЗС № 21-01 ПІІ «АМІК УКРАЇНА», яка розташована за адресою: 61010, 

м. Харків, Нетіченська набережна, 12, здійснює приймання, зберігання і заправку автотранспорту 

бензинами марок А-92 Євро, А-95 Євро, А-95 Екто, а також дизельним паливом марок ДП Євро та 

ДП Екто. Доставка палива здійснюється автоцистернами, із яких паливо через швидкороз’ємні 

муфти по трубопроводах зливається в підземні горизонтальні циліндричні односекційні резервуари 

типу РГС. В двох резервуарах РГС-30, об’ємом 30 м3 кожний зберігається бензин А-95 Євро та 

дизпаливо ДП Євро, в двох резервуарах РГС-15 об’ємом 15 м3 кожний, зберігається бензин А-92 

Євро та бензин А-95 Екто, в одному резервуарі РГС-10 об’ємом 10 м3, зберігається дизпаливо ДП 

Екто. Для безпечного зберігання палива резервуари обладнані дихальними клапанами СМДК-50, 

які забезпечують підтримання робочого тиску в ємностях та газоурівнювальною лінією, яка 

служить для підтримання тиску чи вакууму в резервуарах та зменшення втрат від випаровування. 

Для заправки транспортних засобів використовуються три паливороздавальних колонки 

(ПРК) з 24 (8×3) заправними пістолетами для одночасної заправки автомобілів всіма видами 

палива, що реалізуються, продуктивністю 40 л/хв. Подача палива з резервуарів здійснюється 

насосними установками колонок. Річний обсяг реалізації палива на АЗС: бензин А-92 Євро – 1000 

м3/рік, бензин А-95 Євро – 1000 м3/рік, бензин А-95 Екто – 200 м3/рік, дизпаливо ДП Євро – 1000 

м3/рік, дизпаливо ДП Екто – 500 м3/рік. Максимальна продуктивність АЗС складає 500 заправлень на 

добу. 

Для забезпечення живлення АЗС під час відключення електромереж встановлений 

стаціонарний дизель-електричний агрегат. 

Обладнання АГЗП включає в себе: 



- підземний горизонтальний резервуар об’ємом 5 м3 для прийому і зберігання скрапленого 

СВГ – 1 од.; 

- насосний агрегат для подачі СВГ з резервуару на заправну колонку – 1 од.; 

- газопровід низького тиску від резервуару до газової колонки; 

- фільтр для очищення СВГ, встановлений на прийомі насосу; 

- зливний вузол для прийому СВГ з автоцистерни, у складі приєднувальних пристроїв для 

шлангів автоцистерни, швидкісного і зворотного клапанів, трубопроводів парової, рідкої фази і 

технологічних продувок, а також запірної арматури і приладів КВПіА; 

- щити керування, автоматизації та сигналізації загазованості. 

СВГ доставлятиметься на АЗС в спецавтоцистернах та перекачуватиметься в горизонтальну 

підземну ємність об’ємом 5 м3. Для відпуску СВГ передбачається однорукавна паливороздавальна 

колонка. Максимальна проектна потужність заправки СВГ – 1550 м3/рік (100 заправок на добу). 

Обладнання СВГ буде обслуговуватись персоналом, що має спецдопуск, клієнти до заправки 

автомобілів СВГ не допускатимуться. 

Режим роботи АЗС: 

- кількість робочих днів – 365; 

- кількість робочих змін – 3; 

- кількість робочих годин у зміну – 8. 

При установці стаціонарного газового заправника (СГЗ) система водопостачання та 

водовідведення існуючої АЗС залишиться незмінною. Виробниче водоспоживання та виробничі 

стоки на проектованому об’єкті СГЗ відсутні. 

Водопостачання на господарсько-побутові потреби здійснюється з міського водопроводу за 

Договором з КП КГ «ХКОВ». 

При установці СГЗ система водовідведення – існуюча. Водовідведення здійснюється в 

централізовану міську каналізацію за Договором з КП КГ «ХКОВ». 

Відведення поверхневих дощових та талих вод з території забезпечується по рельєфу 

місцевості в дощоприймальні колодязі, що знаходяться на території існуючої АЗС з подальшим 

очищенням на існуючих очисних спорудах поверхневих стоків. 

Електропостачання передбачено від електромереж існуючої АЗС. 
(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг 

виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності) 

 
2. Суб’єкт господарювання  

ПІДПРИЄМСТВО З ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ «АМІК УКРАЇНА», 30603572, 

04071, м. Київ, вул. Верхній Вал, буд. 68, тел. (044) 593-93-00. 
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові  фізичної особи-

підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання 

відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це 

відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті), місцезнаходження юридичної особи або місце 

провадження діяльності фізичної особи-підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону) 

 

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення 

Департамент захисту довкілля та природокористування Харківської обласної державної 

адміністрації, 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 4 під’їзд, 7 поверх, 

тел. (057) 725 38 51, Варвянський Вадим Юрійович. 
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа) 

 

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, 

який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля  

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде:  

1. Дозвіл на виконання будівельних робіт, що видається Державною архітектурно-

будівельною інспекцією України, відповідно до ст. 37 Закону України «Про регулювання 

містобудівної діяльності». 

2. Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 



джерелами, що видається Департаментом захисту довкілля та природокористування Харківської 

ОДА. 
(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, 

що передбачає його видачу) 
 

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 

довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань 

 

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не 

більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у 

назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 

додаткової інформації, визначеної суб’єктом господарювання, що передається для видачі висновку 

з оцінки впливу на довкілля. 

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-

які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності 

їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в 

електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу 

громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються. 

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом 

Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної 

хвороби (СОVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та 

протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не 

призначаються на дати, що припадають на цей період. 

Громадські слухання (перші) відбудуться  

не заплановані 
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань) 

 
Громадські слухання (другі) відбудуться  

не заплановані 
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань) 

 
6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що 

забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо 

планованої діяльності 

Департамент захисту довкілля та природокористування Харківської обласної державної 

адміністрації, 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 4 під’їзд, 7 поверх, тел. (057) 725 38 51, 

Варвянський Вадим Юрійович. 
.  
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу) 

 
7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до 

якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій 

Департамент захисту довкілля та природокористування Харківської обласної державної 

адміністрації, 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 4 під’їзд, 7 поверх, e-mail: 

ecodepart@kharkivoda.gov.ua, тел. (057) 725 38 51, Варвянський Вадим Юрійович. 
. 

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу) 

 
Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, 

зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення. 

 
8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності 

 
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 133 аркушах, без врахування 

додатків. 

mailto:ecodepart@kharkivoda.gov.ua


_______________________________________-_______________________________________ 
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості) 

_______________________________________-_______________________________________ 
 (зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності) 

 

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової 

інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, 

з якого громадськість може ознайомитися з ними 

Ознайомлення зі Звітом з оцінки впливу на довкілля можливо щоденно, крім вихідних, з 

«04».06.2021 р. в мережі Internet в Реєстрі ОВД Міністерства захисту довкілля та природних 

ресурсів України, а також: 

- у приміщенні Основ’янської районної державної адміністрації в місті Харкові, що 

знаходиться за адресою: 61001, м. Харків, вул. Богдана Хмельницького, 11, представник 

Основ’янської РДА. 

- та безпосередньо у суб’єкта господарювання ПІІ «АМІК УКРАЇНА» за адресою: 

61010, м. Харків, Нетіченська набережна, 12, АЗС «AMIC Energy», Мілаш Тетяна Валеріївна, 

тел. +38 (050) 412-28-55.  
 (найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися 

з документами, контактна особа) 

 


